



纳吉布

## 1050万美元流入纳吉布“腰包”

马来西亚国家新闻社以消息人士为来源报道，这次传唤将收集纳吉布有关一马发展公司前子公司SRC国际的陈述。

SRC国际曾是一马发展公司旗下能源企业，2012年划归马来西亚财政部直接管理，当时纳吉布兼任总理和财政部长。按照路透社的说法，SRC国际数以亿计美元资金去向不明。

路透社报道，马来西亚反腐败委员会掌握的证据显示，SRC国际旗下1050万美元流入纳吉布“腰包”。

一马发展公司是马来西亚国家投资基金，由纳吉布2009年主导设立，曝出资金去向不明案件，包括纳吉布等多名政府官员涉嫌侵吞公款。新任总理马哈蒂尔·穆罕默德就任后，重新调查一马发展公司案。

## 警方搜查纳吉布家人的3处豪华公寓

报道称，马来西亚警方5月17日晚搜查了纳吉布家人的3处

豪华公寓，并于18日凌晨带走装有名牌包的284个箱子及72包首饰、数目不详的现金、手表和其他贵重物品。

据悉，警方派出五辆卡车来到位于吉隆坡市中心的会馆公寓，将多个箱子装车，这些橙色箱子被认为装有爱马仕铂金包。据了解，橙色正是这一法国奢侈品牌的“招牌色”。纳吉布的夫人罗斯玛非常喜欢爱马仕铂金包，每个爱马仕铂金包的价格在1.2万美元(约7.6万人民币)至30万美元(约191万人民币)之间。

2015年，有西方媒体称，近7亿美元资金可能从时任总理纳吉布主导设立的国家投资基金“一马发展公司”流入纳吉布个人账户。马哈蒂尔当时指控纳吉布“贪腐并干预司法调查”，要求他下台，纳吉布则否认自己有不法行为——两人关系决裂，马哈蒂尔随后退出“巫统”并加入“希望联盟”。

马哈蒂尔近日又表示，新政府将重新调查针对“一马发展公司”的相关指控，如果发现纳吉布存在违法行为，将追究其责任。

## 马来西亚反腐败委员会传唤前总理纳吉布接受问询，警方在其家中搜获大量名牌包、珠宝、现金

老婆最喜欢  
爱马仕铂金包  
一个至少1.2万美元

马来西亚反腐败委员会18日传唤前总理纳吉布·拉扎克，要求他22日前往这一委员会就“一马发展公司”案接受问询。

不愿公开姓名的马来西亚反腐败委员会一名官员证实，委员会当天将传唤通知送达纳吉布的住所，后者确认了委员会的要求。

钟和



警方带走装有名牌包的284个箱子

据新华社电 古巴政府19日确认，18日发生的客机坠毁事件造成110人死亡，3名幸存者伤势严重。

古巴客机坠毁·追踪  
一个“黑匣子”被找到

古巴运输部长阿德尔·伊斯基尔多在新闻发布会上说，遇难的110人中，有99名古巴人、11名外国人，其中包括6名墨西哥机组人员和1名墨西哥乘客、2名

阿根廷人，以及2名临时居住在古巴的外国人。

失事客机上的一个“黑匣子”已被找到，“状态完好”，专家正在寻找另一个“黑匣子”。



具本茂

## 73岁LG掌门人去世

据韩联社20日报道，当地时间20日上午9时52分，韩国LG集团会长具本茂去世，享年73岁。

据报道，具本茂去年在检查中发现身患脑瘤，虽然持续接受手术和治疗，但最近病情恶化，最终离世。LG集团方面称，具会长在与病魔斗争的一年中，不愿意接受延命治疗，因此在家人的陪伴下，安然离世。根据具本茂的遗愿和家人意愿，葬礼将以非公开方式从简举行。

韩联社认为，具本茂的离世不会对LG集团的继续运营造成巨大影响。根据该集

团内部和投资业界的消息，LG集团早已具备控股公司的体制，因此不少分析称，经营权转让和世代交替不会给集团带来太大的打击。

而随着具本茂的离世，对LG集团第4代掌门人的关注也随之而来。韩联社称，LG集团的经营指挥棒将交由LG电子常务具光谟(音译)手中。具光谟现年40岁，并非具本茂的亲生子女，而是后者弟弟具本能(音译)的长子。但根据LG集团传统的长子继承原则，具光谟2004年成为膝下只有俩女儿的具本茂养子。

钟和

改变飞行训练计划  
美军轰炸机避飞朝鲜半岛

美国媒体18日报道，美军B-52型战略轰炸机改变飞行训练计划，回避朝鲜半岛空域，以避免美朝领导人会晤前损害气氛。

《华尔街日报》当天以多名美方官员为消息源报道，美国、韩国和日本原定举行代号“蓝色闪电”联合飞行演练，美军B-52轰炸机参演，日期与本月11日至25日美韩“超级雷霆”年度联合空中格斗演练几乎重合。

报道说，由于韩日关系紧张，计划更改为美方与韩方、日方分别演练。而韩国政府稍后告诉美方，希望取消B-52参演，以免破坏美朝领导人会晤气氛。韩国国防部长官宋永武16日紧急约见驻韩美军司令文森特·布鲁克斯，美方同意B-52不飞入韩方防空识别区。

美国有线电视新闻网(CNN)18日援引一些美军官员的话报道，至少两架B-52轰炸机从关岛基地起飞，最终返回关岛。这些战机原定飞往朝鲜半岛南部或韩国东南部上空，而最终并未进入这些空域。

美国总统唐纳德·特朗普10日宣布，他与朝鲜最高领导人金正恩定于6月12日在新加坡会晤。次日，韩美开始“超级雷霆”演练。按照韩国媒体报道，双方超过100架战机预定参演，包括B-52型轰炸机和F-22型隐形战机。

朝鲜中央通讯社16日凌晨发表公报，指责这次韩美联合演练是“军事挑衅”、“公然挑战”朝韩之间4月27日签署的《板门店宣言》，宣布暂停定于同一天在板门店韩方一侧“和平之家”举行的北南高级别会谈，对预定6月举行的朝美领导人会晤的前景发出警告。

公报说，朝方今后将“密切注视”韩美方面的“态度”。

被问及B-52是否撤出了“超级雷霆”军演，五角大楼另一名发言人达娜·怀特17日说，演练规模没有改变。而五角大楼同一天告诉CNN，B-52不参加“超级雷霆”演练，这一决定在朝方发表公报前“很久”已经作出。

美国总统唐纳德·特朗普17日说，美朝领导人预定的会晤并未生变，美方没有收到变动的消息，双方正在就会晤的具体地址、方式等事项沟通。

美国总统唐纳德·特朗普18日提名美军太平洋司令部司令阿里·哈里斯出任驻韩大使。美国驻韩大使职位空缺已经1年多，不少人预期美国国会参议院将批准这项提名。韩国外交部人士19日说，半岛局势风起云涌之际，韩方正加紧与美方磋商，力促哈里斯尽快赴任。

北晚

## 女性认为吸烟男缺魅力?

男士们，别再以为吸烟能为自己的形象加分了。美国一项最新调查显示，多数女性认为吸烟男子缺少魅力，哪怕对方抽电子烟；对女性是否抽烟，男性则不那么介意。

美国医疗设备企业英诺那公司向1006名年龄18岁至76岁的单身人士发起调查，了解他们是否吸烟、对吸烟者的印象以及是否愿意与吸烟者约会。调查对象中，57%不吸烟，24.3%吸香烟，18.7%抽电子烟。结果显示，69.6%的女性调查对象认为，相比不吸烟男性，吸香烟男性缺少魅力，55.1%

的女性认为男性抽电子烟缺少魅力。至于约会，56%女性调查对象不愿与吸香烟男性约会，46%女性不愿与抽电子烟男性约会。而谈及不愿与烟民约会的原因，大部分调查对象认为，吸烟让身上有味道，且不利健康。

调查报告说，这或许可以解释为什么一些烟民在交友网站上填写个人信息时就会否吸烟撒谎。调查中，44%的男性和42%的女性承认在交友网站所填个人信息中不会提及自己是否吸烟。

广日